



Голос Времени

10 ОКТЯБРЯ
СРЕДА 2012

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 79 (7363)

ИНДЕКС 54022

6+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края



Процветай и здравствуй на века!

Эти и другие пожелания звучали в минувшую субботу на городской площади – Новопавловск отмечал свой 235-й день рождения. Погода выдалась как на заказ, и народу было немало.

Первым делом спешили на ярмарку – затариться. Мешками везли капусту, лук, картошку. Ну так ещё бы: последнюю можно было купить действительно по ярмарочной цене – за восемь-девять рублей. А фермер Алексей Шевелев из Зольской ту, что помельче, дикое за пять отдавал. Очень бойко шла торговля у предпринимателя из Советской Умат Шахриева. Помимо уже названных овощей, он предлагал баклажаны, морковь, горький перец, огурцы, тыква. Многие новопавловцы наверняка заметили: на такие ярмарки советчанин приезжает не первый год. По его словам, они выгодны всем. А когда выезжаешь в Пятигорск, Кисловодск или Георгиевск, это ещё и району «плюс», потому как на табличке всегда пишешь: станица Советская, Кировский район. Интересно, что на сей раз были достаточно дальние купцы и у нас: приехали поторговать из Ростовановского сельсовета. Толпились покупатели у лотков с колбасами, сосисками и прочей продукцией «Байсада», охотно разбирали яблоки Советского плодосовхоза и сыр с маслом молдавского «Луч» той же станицы. Марынская птицефабрика, как всегда, торговала яйцами, колхоз имени Калинина привёз хлеб и семечки. Всевозможные хлебобулочные изделия распродавал «Патим». Были тут и арбузы, и помидоры, и даже разные саженцы. Словом, уйти с пустыми руками было трудно, разве уж совсем без денег. А ближе к площади торговали мёдом и прочими сладостями из разных городов и весей.

Прихожане и казаки приняли участие в крестном ходе с Моздокской иконой Божией Матери. Из Михаило-Архангельского храма станицы Марынской святыню перенесли сначала на площадь города, где благочинный православных приходов Новопавловского округа протоиерей Сергей Акименко отслужил молебен, а затем – в Петропавловскую часовню. Кстати, сегодня икону перенесут в храм Владимирской иконы Божией Матери, который и станет последним пунктом путешествия. Здесь районный крестный ход, начавшийся в первых числах сентября, завершится.

Торжественную часть юби-

лейного дня рождения начали с духового оркестра, знаменосцев и гимна страны. По аналогии с некогда популярными демонстрациями проследовала парочка колонн. Проехала колонна мотоциклистов клуба «Торнадо» и велосипедисты, среди которых есть уже победители краевых и всероссийских первенств по маунтин-байку и велосипедкам по шоссе. Новопавловск продолжал представлять своё подрастающее будущее – площадь заполнили танцующие дети. Кстати, и танцевальных, и музыкальных номеров в исполнении детских коллективов города было в этот день немало. А под «многоя летая» юные калачики обносили караваемы людей на площади.

Подарки получили учителя начальных классов 13-й школы и гимназии Тамара Решетник и Татьяна Цапко, преподаватель английского языка 33-й школы Валентина Пишменко и учитель физкультуры второй школы Анатолий Артюхов, а также оператор мехтока ООО «Новопавловское» Виктор Бальцок.

Новопавловцев приветствовали делегации города Кизляра и Тарумовского района. От поселений района «поздравительную открытку» размерчиком примерно метр на полтора вручил глава администрации Советского сельсовета Сергей Старцев. Все говорили о том, что гордость города – это его люди, ветераны и молодёжь,

храма Петра и Павла. В празднике принял участие и первый заместитель министра сельского хозяйства края Владимир Шумаков.

По традиции пополнился в этот день список почётных граждан города. Решением Совета депутатов города это звание присвоено двум новопавловцам. Его удостоены бывший руководитель районного отдела внутренних дел Владимир Рубаинов (посмертно) и руководитель детского образцового ансамбля «Станичники» Иван Ковальчук. Его ребята и в этот день радовали горожан своим мастерством, а самому Ивану Степановичу рукоплескали не только радушие за своего учителя «Станичники», но и вся площадь.

нового дома. Кстати, по соседству завершается строительство второго дома и готовится котлован под фундамент для третьего.

А открывшемуся в прошлом году филиалу Пятигорского медицинского колледжа администрация выделила участок под строительство учебного корпуса и общежития, подарила кулер и кофеварку. Благодаря такой поддержке, отметил директор колледжа, у филиала прекрасные перспективы – стать со временем самостоятельным и востребованным учебным заведением. Уже сегодня здесь учится 80 студентов, это будущие медицинские сёстры и фельдшеры.

Молодёжь на День города приветствуют не впервые. Но чтобы такое количество! Целых девять пар. Для них звучали и песни, и тёплые пожелания, им дарили подарки. А сами молодые в день 235-летия города заложили Аллею влюблённых сердец, посадив здесь первые молодые деревца. Леночку разрезали Владимир и Галина Шияновы и Гагик и Венера Асатурян, а каждая пара повесила на два больших красных металлических сердца при входе на аллею замочек, а ключи от них и своих сердец на воздушных шарах отпустила в небо. Кстати, одну из трёх жизненных задач молодые в этот день выполнили – посадили дерево.

Затем была большая концертная программа. Выступали коллективы города, района и как никогда много приезжих гостей. Возле самого Дворца культуры работала детская площадка. Здесь медведь в седьмом поколении великая книголюб Елинайла гадала всем желающим по книгам, клоуны, фея и королева Книга проводили конкурсы и викторины. Среди них – конкурс рисунков на асфальте «Мой город, каким я его вижу». По итогам раздавались призы. Веселили детвору Баба Яга и Емеля, Робинзон на острове Пиратов проводил увлекательные коллективные игры. Фирма «Праздник под ключ» провела живую анимацию: к мальчишкам и девчонкам вышли герои мультфильма Маша и Медведь. Они разыграли забавную сценку и провели настоящую фотосессию. Хореографическая студия «Горькая счастья» представила танцевальные номера, вокальная студия «Мир песен» порадовала песнями.

Действовали разные выставки, народ отдыхал за столиками. А вечером были концерт эстрадно-духового оркестра, шоу-программа группы «Карнавал» из Кисловодска, дискотека и грандиозный фейерверк.

Оксана ВОРОПАЕВА.



Открыл праздник мэр города Владимир Кузнецов. Поздравил горожан глава района Сергей Винников и глава администрации района Владимир Лукинов. Они вручили футбольные мячи и бутсы футбольной команде города. На сцене были вручены Почётные грамоты министерства культуры Ставропольского края. Их получили преподаватель детской музыкальной школы Галина Черепанова и преподаватель детской художественной школы Светлана Сабина. Администрация района тоже наградила педагогов, буквально накануне отметивших свой профессиональный праздник, и не забыла про приближающийся День работников сельского хозяйства. Почётные грамоты и

труженики разных профессий, чьим созидательным трудом город растёт и хорошеет. Желали каждому дому уюта и веселья, детского смеха, каждой семье – любви и согласия, а городу – процветания.

Был и ещё почётный гость – представитель кондитерского комбината «Кубань». Они испекли пряник в виде герба города и перечислили – кстати, не в первый раз – сто тысяч рублей на строительство

Было и, можно сказать, знаковое событие. В прошлом году администрация города вступила в краевую программу по переселению граждан из аварийного жилья. И вот благодаря ей жители двух многоэтажек по улицам Комсомольской и Гидролизной переселились из своих аварийных домов в новый 24-квартирный жилой дом. Владимир Кузнецов вручил новосёлам символический ключ от

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Агропарк «Ставрополье» – один из важнейших для нашего региона проектов

Председатель Правления ОАО «Россельхозбанк» Дмитрий ПАТРУШЕВ посетил с рабочим визитом Ставропольский край. Совместно с губернатором Валерием ЗЕРЕНКОВЫМ он ознакомился с ходом строительства агропромышленного парка «Ставрополье» в Минераловодском районе.



АПП «Ставрополье» станет точкой концентрации целого ряда мощностей хранения и переработки сельскохозяйственной продукции, торговых и сервисных площадей агропромышленной отрасли. Сейчас на его площадке освоено более 700 миллионов рублей из 1,3 миллиарда рублей, которые планируется вложить в строительство до начала 2013 года. ОАО «Россельхозбанк» является основным инвестором проекта.

Первый камень в строительство агропарка был заложен менее года назад. Уже сегодня на территории парка возведены

и готовы к сдаче новые объекты, в том числе оптовый фермерский рынок, торжественное открытие которого было 6 октября.

– Агропарк «Ставрополье» – один из важнейших для нашего региона проектов. Мы в нем высоко заинтересованы, и его осуществлению всегда будет оказываться максимальная поддержка со стороны краевого Правительства, с моей стороны, – отметил на совещании, посвященном вопросам создания и развития агропромпарка, Валерий Зеренков.

Губернатор выразил уверенность в том, что совместные усилия «Россельхозбанка» и Ставропольского края будут способствовать скорейшему завершению строительных работ на площадке парка и подготовке объекта к началу полноценной работы уже в 2016 году. Он также подчеркнул, что краевой властью прорабатываются возможности реализации рядом с территорией агропарка смежных проектов, в частности, создания мясного кластера по доращиванию и переработке

крупного и мелкого рогатого скота.

«Приоритетная задача для Банка – создание благоприятных условий для эффективного развития агропромышленного комплекса страны. Уверен, что АПП «Ставрополье» даст новый импульс развитию фермерских хозяйств, среднему и крупному бизнесу юга России», – подчеркнул Дмитрий Патрушев.

В совещании по вопросам развития агропарка также при-

няли участие вице-губернатор-председатель Правительства края Юрий Тыртышов, генеральный директор ООО «АПП «Ставрополье» Валерий Есавленко, члены краевого кабинета министров, представители топ-менеджмента «Россельхозбанка», руководство Минераловодского муниципального района.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.



Дополнительные налоговые послабления – хорошее подспорье для селян

Губернатор Валерий Зеренков провел еженедельное рабочее совещание членов Правительства Ставрополья и руководителей органов исполнительной власти края.

Началось оно с поздравления Натальи Малаховой – учителя русского языка и литературы гимназии № 25 города Ставрополя, вошедшей в пятерку победителей Всероссийского конкурса «Учитель года России-2012». Как прозвучало, такой высокой награды ставропольский педагог удостоен впервые.

Валерий Зеренков пожелал Наталье Малаховой новых профессиональных успехов, а педагогическому сообществу – также в дальнейшем достойно представлять край на этом престижном конкурсе.

В рамках рассмотрения выполнения поручений губернатора глава администрации Ставрополя Андрей Джатдоев доложил о проделанной работе по созданию краевого Дворца молодежи на базе кинотеатра «Экран». В настоящее время подготовлено соглашение, по которому здание будет передано инвестору для строительства, идет поиск проектного решения.

Валерий Зеренков нацелил коллег учесть интересы большинства молодых ставропольцев всех возрастов.

– Молодежный центр – первый такой в крае, и он должен быть одним из самых лучших

как минимум на Юге России, – акцентировал глава региона.

Также была затронута тема борьбы с автомобильными пробками в крупных городах края. Обсуждены меры, которые запланированы и уже реализуются для решения этой проблемы. В частности, разрабатывается программа первоочередных мероприятий, связанных с организацией движения, которые на первом этапе не потребуют серьезных вложений. Затем будут реализовываться более масштабные проекты по созданию новых транспортных развязок.

– Дороги у нас прекрасные, но машин сейчас стало в разы больше. Люди ждут от нас, чтобы мы немедленно решали эти вопросы, – обозначил свою позицию губернатор.

Ставрополье готово стать участником пилотного проекта Министерства регионального развития России по строительству бюджетных домов. Об этом участникам совещания сообщил вице-губернатор – председатель Правительства края Юрий Тыртышов. На рассмотрение в федеральное ведомство представлены две площадки – в Ставрополе и Пятигорске. Возведенное на них жилье в случае реализации

проекта будет реализовываться по ценам, не превышающим установленные Минрегионом, подчеркнул вице-губернатор.

Об итогах ярмарки «Покупай Ставропольское!», прошедшей на территории Агропромышленного парка «Ставрополье» в Минераловодском районе, рассказал заместитель председателя Правительства края Николай Великдань. Продукцию, которая пользовалась большим спросом у гостей ярмарки, представили почти все районы региона. Принято решение сделать ее регулярной.

В целом погода пока радует ставропольских селян. Посеяно 1,5 миллиона га озимых зерновых, что составило больше 80% от плана. На переработку поступил миллион тонн сахарной свеклы, предстоит убрать еще столько же. На этой неделе будет завершена уборка семян подсолнечника – валовый сбор составит порядка 450 тысяч тонн, урожай кукурузы ожидается в объеме 650 тысяч тонн.

Валерий Зеренков обратил внимание аграриев на подписанный на минувшей неделе Президентом страны Владимиром Путиным закон о поддержке производителей сельхозпродукции. Им устанавливается льготная 10-ти процентная ставка НДС при реализации племенного скота, нулевая ставка налога на прибыль от продажи собственной продукции. Кроме того, освобождаются от налога на доходы физических лиц доходы

глав крестьянских (фермерских) хозяйств, полученные ими за счет бюджетных средств – грантов, субсидий, единовременной помощи. Закон вступает в силу с 1 января следующего года.

– Дополнительные налоговые послабления – важное подспорье нашим аграриям. Наши сельхозпроизводители должны знать об установленных льготах и уметь ими пользоваться. Организуйте проведение разъяснительной работы, если нужно, то совместно с налоговой-службой проведите кустовые семинары, – обозначил задачу Губернатор.

Отдельно глава региона остановился на появившихся в средствах массовой информации прогнозах экспертов аграрного рынка о том, что уже в скором времени цены на гречку, пшено, горох, перловую и манную крупы могут вырасти в среднем на 20-30 процентов. Основной причиной возможного скачка называют засуху и неурожай.

– Совсем недавно мы уже были в подобной ситуации, когда искусственно созданный дефицит вызвал повышение цен на гречку в разы. Дефицита и спекулятивного повышения цены на крупы в крае допустить нельзя, – нацелил ответственных руководителей Валерий Зеренков, призвав в случае необоснованного роста стоимости незамедлительно принять самые жесткие меры.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Обращения граждан

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата краевого Правительства, за прошедшую неделю в адрес губернатора и Правительства Ставропольского края поступило 283 обращения. В их числе 89 писем, 71 звонок на «Телефон доверия губернатора края», 111 электронных сообщений.

Восемь обращений поступило во время личных приемов, проводимых членами Правительства края, четыре – на приемах работников отдела, 95 обращений поставлено на контроль.

По результатам рассмотрения поступившей корреспонденции от исполнителей получено 87 ответов: 10 промежуточных и 77 окончательных. В итоге снято с контроля 77 обращений: по 20 заявлениям приняты меры, по 57 – авторам даны разъяснения.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Уважаемые читатели!
На «Голос времени» вы можете подписаться в любой день, и уже в следующем месяце районка придет в ваш дом.
Также продолжается подписка на 2013 год. Цены прежние.
Оформить подписку вы сможете у почтальонов или в почтовом отделении.

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России №1 по Ставропольскому краю напоминает, что 1 ноября 2012 года наступает срок уплаты по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц, 15 ноября 2012 года - по транспортному налогу.

В соответствии с п.1 ст. 45 НК РФ налогоплательщик вправе исполнить обязанность по уплате налогов досрочно. В связи с этим просим уплатить налоги не позднее указанных сроков.

Неисполнение обязанности по уплате налогов является основанием для применения мер принудительного взыскания, предусмотренных налоговым законодательством.

По вопросам обращаться в налоговую инспекцию в каб. 3, 11; тел. (879-38) 4-19-31, 5-13-02.

(№ 684)

Извещение

В соответствии со ст. 13 Федерального закона №101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» я, Морозов Ярослав Васильевич, настоящим извещаю остальных собственников земельных долей земельного массива о намерении выделить в натуре одну земельную долю земельным участком, общей площадью 55566.00 кв.м, кадастровый номер 26:35:090203:37, расположенным примерно в 2,5 км по направлению на север от ориентира, расположенного за пределами участка. Адрес ориентира: с. Орловка.

Возражения по поводу выделения в натуре земельной доли направлять по адресам: с. Орловка, ул. Автомобильная, 5 или в Кировский отдел УФРС по СК, г. Новопавловск, ул. Журавко, 15.

Извещение

В соответствии со ст. 13 Федерального закона №101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» мы, Морозов Ярослав Васильевич и Морозова Нина Евгеньевна, настоящим извещаем остальных собственников земельных долей земельного массива о намерении выделить в натуре по одной второй земельной доли земельным участком, общей площадью 55565.00 кв.м, кадастровый номер 26:35:090203:36, расположенным примерно в 2,5 км по направлению на север от ориентира, расположенного за пределами участка. Адрес ориентира: с. Орловка.

Возражения по поводу выделения в натуре земельной доли направлять по адресам: с. Орловка, ул. Автомобильная, 5 или в Кировский отдел УФРС по СК, г. Новопавловск, ул. Журавко, 15

(№ 685)

Извещение о предоставлении в аренду земельного участка

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:100604:298, площадью 62 кв.м, категория земельного участка - «земли населенных пунктов», разрешенное использование - «для размещения магазина», местоположение: Ставропольский край, Кировский район, село Горнозаводское, улица Калинина, 90.

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, каб. 44, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края С.В. РОГОВЕЦ.

(№ 687)

Извещение о предоставлении в аренду земельного участка

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:100604:513, площадью 42 кв.м., категория земельного участка - «земли населенных пунктов», разрешенное использование - «для размещения торгового павильона», местоположение: Ставропольский край, Кировский район, село Горнозаводское, переулок Кооперативный, 1 «Я».

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, каб. 44, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края С.В. РОГОВЕЦ.

(№ 681)

◆ К вашему столу**Икра из баклажанов по-запорожски**

Ингредиенты: 5 кг баклажанов, ½ кг моркови, 300 г томатной пасты, 150 г корня петрушки, 300 г лука, 100 г корня сельдерея, 25 г зелени сельдерея, 40 г сахара, ½ л растительного масла, 75 г соли, 1 ст.л. 70% уксуса.

Приготовление:

Баклажаны нарезать кружочками толщиной 2 см, обжарить на растительном масле до золотистого

цвета. Лук нарезать кольцами, обжарить. Морковь и петрушку порезать соломкой и тушить в растительном масле до полуготовности. Поджаренные овощи пропустить через мясорубку или перемолоть в комбайне, добавить томатную пасту, соль, сахар, зелень и специи. Нагреть всю массу до 70°C, уложить в банки. Стерилизовать 15 минут, добавить по ¼ ч.л. уксуса на каждую 700-граммовую банку, закатать.

Извещение о состоявшихся публичных слушаниях

1 октября 2012 года в 10.00 часов в здании Дома культуры по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 49, в соответствии с Уставом МО Советский сельсовет состоялись публичные слушания по внесению изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края. Ознакомиться с результатами публичных слушаний можно на информационном стенде в здании администрации муниципального образования Советский сельсовет по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 58.

(№ 689)

Администрация МО Советский сельсовет.

Извещение о предоставлении в аренду земельного участка

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:090311:71, площадью 32 кв.м, категория земельного участка - «земли населенных пунктов», разрешенное использование - «для размещения оборудования базовой станции сотовой связи», местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание почты. Участок находится примерно в 0,3 км от ориентира по направлению на юг. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, село Орловка, улица Октябрьская, 38 А.

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, каб. 44, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края С.В. РОГОВЕЦ.

(№ 685)

12 октября, с 9.00 до 18.00 часов, ИП Кудряшов Н.П. и каждого месяца в г. Новопавловске, пл. Ленина, ДК им. С.М. Романько торговая марка «Lapote» предлагает большие размеры натуральные дубленки. Очень!!! широкий ассортимент. кожаные плащи, куртки, пальто

Расрочка - до 12 месяцев. Огнем всех!

Иметь при себе:
1. Паспорт и его ксерокопию (1 стр. и лист прописки).
2. Страховое свидетельство ПФ или водительское удостоверение.
Товар сертифицирован. Свидетельство №009912075

Продаются БРОЙЛЕРНЫЕ ЦЫПЛЯТА.

Телефоны: 8-928-363-27-98; 8-938-308-86-01. (2-2, №670)

Очень срочно продается 1/2 часть кирпичного ДОМА в г. Новопавловске (все удобства, четыре комнаты). Недорого. Возможен торг. (3-4, №663)

Телефоны: 2-24-57, 8-903-686-74-34, 8-961-457-47-18.

ТРЕБУЕТСЯ мастер маникюра и педикюра.

Телефон: 2-02-72. (№ 272)

Предприятию в г. Новопавловске ТРЕБУЮТСЯ: БУХГАЛТЕР; МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖАМ; МЕНЕДЖЕР С ВЫСШИМ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИМ, ХИМИЧЕСКИМ, ТЕХНОЛОГИЧЕСКИМ ОБРАЗОВАНИЕМ; ЗАМ. ДИРЕКТОРА.

Телефон: 8-961-493-38-50. Звонить с 9.00 до 16.00. (3-5, №643)

Продаются: трактор МТЗ-80 (1991 г.в.), кун, тележка ПТС-4 (в рабочем состоянии)

в ст. Георгиевской. Телефон: 8-928-306-65-86. (3-5, №666)

Обнародование постановлений

администрации Кировского муниципального района от 05 октября 2012 г. № 762 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Перевод земель или земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую (за исключением земель сельскохозяйственного назначения)», от 08 октября 2012 г. № 763 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Приобретение земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в государственной и муниципальной собственности, для создания фермерского хозяйства и осуществления его деятельности» проводится путем размещения текста документов на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края в сети Интернет.

Е.А. ХАРИТОНОВА, начальник отдела по организационным и общим вопросам администрации Кировского муниципального района.

(№ 690)

Продается

АВТОМОБИЛЬ «Чери В-14» (легковой универсал). 2010 г.в.

Телефон: 8-928-014-25-28. (1-2, № 686)

Продается шифер б/у в хорошем состоянии.

Телефон: 2-02-72. (№ 272)

КУПИМ ЗОЛОТЫЕ ИЗДЕЛИЯ б/у (583°)

- 900 руб./гр., ЛОМ ЗОЛОТА по 800 руб./грамм; ЗУБНЫЕ КОРОНКИ - 1000 руб./грамм. СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ ОТЛИЧНИКОВ-УДАРНИКОВ. Возможен выезд на дом. Телефоны: 8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72. ИНН 260505990, ОГРН - 1102642000350. (3-12, № 71)

Продается КУРИЦА-МОЛОДКА

(мясо-яичного направления). Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.

Свидетельство №310262528700031 (9-11, № 587)

Погода

В среду пасмурно, +14...+18°C. В четверг +12...+20°, облачно. В пятницу возможен небольшой дождь, +14...+17°.